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EXPUNERE DE MOTIVE PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

privind aprobarea proiectului „Servicii de reparaţie generală cu reconstrucţie şi modernizare a 
vagoanelor de tramvai tip GT4” si a cheltuielilor legate de proiect 

 
 

1. Descrierea situatiei actuale 
  
 Parcul de tramvaie al Societatii Municipale de Transport Timişoara este alcătuit din tramvaie 
second-hand, achiziţionate din Germania, a căror durata de serviciu este depăşită, iar prin reparaţiile 
curente efectuate se prelungeşte durata de serviciu a acestora. Totodată, SMT Timişoara are mari 
dificultăţi in asigurarea pieselor de schimb si/sau subansamblelor.  
 Având în vedere că tramvaiele vechi din flota operatorului local nu sunt accesibile, sunt dificil 
de operat şi necesită mentenanță preventivă costisitoare, motoarele diesel nu corespund normelor 
recente de poluare EURO, în timp ce troleibuzele și tramvaiele au echipament de tracțiune rezistiv 
ineficient, pentru îmbunătăţirea operării flotei şi reducerea costurilor de mentenanță este necesară 
înlocuirea strategică a vehiculelor, conform unor standarde înalte de accesibilitate şi deplasare. 
 

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate 
 In acest scop, a fost incheiat Contractul de prestare servicii nr. 58/03.12.2012 intre Municipiul 
Timisoara si SC Club Feroviar SRL Bucuresti, avand ca obiect servicii de consultanta pentru 
elaborarea unei propuneri de documentatie privind atribuirea contractului de achizitie si/sau 
modernizare tramvaie, in conformitate cu documentatia de atribuire, cu respectarea reglementarilor 
legale in vigoare si obligatiile asumate prin contract. 
          Din analiza studiului rezulta ca varianta optima o reprezinta perspectiva tramvaielor 
modernizate, dat fiind pretul mult mai mic comparativ cu achizitia de tramvaie noi. 

3. Alte informatii - Nu este cazul. 
4. Concluzii 

           Pentru depunerea cererii de finantare in vederea implementarii proiectului, in conformitate cu 
prevederile Ghidul Solicitantului – Conditii specifice de acccesare a fondurilor in cadrul Apelului de 
proiecte cu nr. POR/2017/4/4.2/1, Axa prioritara 4, consider necesară și oportună aprobarea 
proiectului „Servicii de reparaţie generală cu reconstrucţie şi modernizare a vagoanelor de tramvai tip 
GT4” si a cheltuielilor legate de proiect. 
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